

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS ESTADO DE CHIHUAHUA

Póliza: D00989 Del 08/11/2024

Concepto: TRANSF A CTA 204 PARRAL (REPOSICION FONDO FIJO)

Usr: DianaTrevizo Rep: rptPoliza Fecha y hora de Impresión Página

11/nov./2024 02:01 p. m.

Beneficiario:

Folio / Cheque:

Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
BANAMEX 3522204 PARRAL	\$1,634.99		FF:, TRANSF A CTA 204 PARRAL (REPOSICION FONDO FIJO)
BANAMEX 70165902740 CHIH		\$1,634.99	FF:, TRANSF A CTA 204 PARRAL (REPOSICION FONDO FIJO)
Sumas iguales =>	1,634.99	1,634.99	
	BANAMEX 3522204 PARRAL BANAMEX 70165902740 CHIH	BANAMEX 3522204 PARRAL \$1,634.99 BANAMEX 70165902740 CHIH	BANAMEX 3522204 PARRAL \$1,634.99 BANAMEX 70165902740 CHIH \$1,634.99

TP-1997



BancaNet Empresarial

Jueves 7 de Noviembre del 2024, 11:06:40 AM Centro de México

Transferencia entre cuentas pr	opias Banamex			
Cliente		73562443		
Razón Social		COMISION ESTATAL DE	LOS DEDECHOS HUM	
		COMISION ESTATAL DE	LOS DERECHOS HOM	
Su transferencia ha quedado com	no Instrucción Recibida con número de autoriz	zación 001899 .		
Autorizadores	Usuario 09		LETICIA S ALONSO ROCHA	
_				
Cuentas	Cuenta retiro			
	COMISION ESTATAL DE LOS	COMISION ESTATAL DE LOS DE - 7016 / 5902740		
	Cuenta depósito			
	COMISION ESTATAL DE DEF	RECH - 934 / 3522204		
Datos de la				
Datos de la transferencia	Importe		\$ 1,634.99 MXN	
Datos de la transferencia	Importe Fecha programada Hora programada	4	\$ 1,634.99 MXN 08/11/2024	